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El modelo clasico
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Tipo de dinamicas

‘w : rN‘
Poblaciones no tienen limite ‘dt
Biologicamente poco realista Y B A
ﬂ = rN (K_N)
dt K

Alternativa que representa fendbmeno
ecolodgico:

* Crecimiento limitado por la densidad
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¢, Qué limitaciones
tiene esto?



e Una ecuacion cualquiera como:
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* No captura la biologia del fendmeno



La biologia de la denso-
dependencia

Desarrollo de ciertas plantulas requiere
suficiente luz

Presencia de alta densidad de arboles
bloquea luz

Baja presencia de luz, aumenta mortalidad de
plantulas

Alta mortalidad de plantulas limita crecimiento
de poblacion




 Abundancia de individuos de la
misma especie:

- Aumentan mortalidad

- Disminuyen capacidad
reproductiva

- Cuando mortalidad y natalidad son
Iguales poblaciones se estabilizan
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Incorporando competencia en
modelos de crecimiento poblacional

K es el recurso disponible per

Modelo exponencial, capita.
sin limites
dN dN N
SN ——=rN|1-—
dt dt K
Necesario disminuir
tasa neta en funcion Cuando N = K, tasa neta de

de recursos cambioes 0
disponibles
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Ambos modelos reproducen comportamiento.
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Modelo de la izquierda lo representa explicitamente
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dt

N

* En rN|1——
K

* Se Incorpora el cambio de crecimiento con
tamano poblacional

e Sin embargo
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¢, Como ocurre?

e Reclutamiento neto:

- Nacimientos — muertes
* En periodo fijo
- En el modelo:

Reclutamiento

Tamarfo de poblacion
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 Fuera de condiciones de laboratorio 6
computacionales:

- Mucha variacion temporal

— Variacion refleja efectos externos:
* Depredacion, enfermedades, clima, ...
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